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Protokoll styrelsemöte S25 2020–11–03

Närvaro: Noah Mayerhofer Ordförande
Felicia Gabrielii Augustsson Vice Ordförande
Filip Tran Skattmästare
Arvid Bengtsson Studierådsordförande
Filip Vannfält Informationsansvarig
Sandra Nyström Cafémästare
Rasmus Olsson Näringslivsansvarig
Albin Sverreson Källarmästare
Oskar Pott Aktivitetsansvarig
Linus Åbrink Sexmästare
Nils Stridbeck Øverphøs
Fred Nordell Revisor
Lisa Af Klint
Philip Sadrian
Rasmus Göransson

§1 OFMÖ Ordförande Noah Mayerhofer förklarade mötet öppnat klockan
12:15.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera följande:

• Lisa Af Klint

• Philip Sadrian

• Rasmus Göransson

§4 Föredragningslista Albin Sverreson yrkade på att lägga till punkten Husstyrelsemö-
te efter §9.

Mötet beslöt att bifalla Albins yrkande.

Mötet godkände den framvaskade föredragningslistan.

§5 Val av justerare Mötet beslöt att välja Rasmus Olsson till medjusterare.

§6 Föregående
mötesprotokoll

Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.

§7 Information från
kåren

Rasmus Göransson berättade att Teknologkåren har tagit beslut
angående sin verksamhet på grund av coronapandemin.
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§8 Information PLCD Inget att rapportera.

§9 Information från
kollegierna

Information från kollegierna.

§10 Husstyrelsemöte Albin Sverreson berättade att han gått på Husstyrelsemöte förra
veckan.

Där hade husprefekt Johan Nilsson undrat om sektionen kunde
skicka ut information om brandutrymning. Filip Vannfält skulle
kolla med Johan vad för information de ville ha utskickad.

Per-Henrik Rasmusson sa att studenter flyttar möbler mellan rum
och att det är jobbigt för vaktmästarna som får gå och flytta till-
baka dem.

Instutionerna var irriterade på att labbledare använde sin access
för att komma in i seminarierum och plugga med sina vänner.

På mötet pratade de också om L-vägen och hur det blir med den
lokalen men det var inte någon som hade någon ny information.

§11 Ekonomisk status Filip Tran berättade att han var ikapp med alla bokföring, föru-
tom intäktsräkningarna.

§12 Utskottsrapporter Arvid Bengtsson sa att Björn Regnell funderar på att göra om
grundkursen i programmering. De planerar ett möte senare i
veckan.

§13 Bokslut Fred Nordell berättade att styrelsen 18 hade jobbat med och skic-
kat tillbaka feedbacken som de fått av revisorerna.

§14 Sektionens
verksamhet med
anledning av
coronapandemin

Noah Mayerhofer berättade vad Tekologkåren hade tagit för be-
slut med tanke på den rådande situationen. Kortfattat innebar
det att undvika att arrangera och ställ in/skjut upp större fysiska
arrangemang såsom sittningar, pubar eller liknande verksamhet
och att undvika att arrangera och ställ in/skjut upp fysiska ar-
rangemang som blandar grupper som inte skulle umgås i varda-
gen. Detta skulle medföra att rootmästeriet och valberedningen
kan fortsätta med sin verksamhet på plats.

Mötet diskuterade.

Mötet beslöt att sektionen ska följa Teknologkårens direktiv till
följd av Region Skåne och Folkhälsomyndighetens restrektioner.

§15 Omvärldsbevakning Det är val i USA idag.
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§16 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.

§17 Val av funktionärer Mötet beslöt att välja in Milla Widell till Sudo.

Mötet beslöt att välja in följande funktionärer:

• Sofia Tatidis till DWWW-medlem

• Angelica Catherine Larsson till Artist

• Oskar Svensson till Artist

§18 Entlediganden av
funktionärer

Ingen att entlediga.

§19 Meddelande Arvid Bengtsson berättade att Partik Persson tackade för sin ut-
märkelse och presentkorg som han fått av sektionen.

§20 Övrigt Inget övrigt.

§21 Nils fun fact of the
week

Nils Stridbeck berättade att hajar har funnits längre än träd. Ha-
jar är 450 miljoner år gamla medan träd bara är 350 miljoner år
gamla. Hajarna har dessutom klarat sig igenom 4 av 5 massutrot-
ningar.

§22 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:38.

Mötessekreterare

Felicia Gabrielii Augustsson
Vice Ordförande

Mötesordförande

Noah Mayerhofer
Ordförande

Justeras

Rasmus Olsson
Näringslivsansvarig
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